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Висловлюємо свою повагу та інформуємо, що Український інститут 
національної пам’яті у межах своїх повноважень розглянув лист Чугуївської 
міської ради від 19.01.2026 № 02-02-39/131 щодо перейменування об’єктів 
топонімії м. Чугуєва. 

Український інститут національної пам’яті (далі – Інститут) відповідно до 
Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
12.11.2014 р. № 684 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 
грудня 2025 р. № 1643), є центральним органом виконавчої влади із спеціальним 
статусом, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України і який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
національної пам’яті Українського народу. Згідно з пунктом 2 зазначеного 
Положення Інститут у своїй діяльності керується Конституцією та законами 
України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 
Міністрів України, іншими актами законодавства. Відповідно до частини 2 статті 
6 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської 
імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», Інститут як 
центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
відновлення та збереження національної пам’яті Українського народу, надає 
роз’яснення та рекомендації щодо реалізації норм цього Закону.  

Щодо порушеного питання інформуємо про наступне. 
Відповідно до підпункту «є» пункту 4 частини першої статті 2 Закону 

України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської 
політики в Україні і деколонізацію топонімії», до символіки російської 
імперської політики віднесено назви вулиць, інших об’єктів топонімії населених 
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пунктів, яким присвоєні імена або псевдоніми осіб, які відповідають критеріям, 
встановленим підпунктами «в» і «г» цього пункту, назви подій, пов’язаних із 
реалізацією російської імперської політики, назви російських міст та інших 
географічних, історичних та культурних об’єктів Російської Федерації, що не 
пов’язані безпосередньо із захистом політичних, економічних, культурних прав 
Українського народу, розвитком української національної державності, науки, 
культури або з культурою поневолених народів Російської Федерації.  

У наданому міською радою списку, відповідно до вимог чинного 
законодавства підлягають перейменуванню наступні топоніми: 
1. Вулиця Горішного, названа на честь Василя Акимовича Горішного (1903 – 
1962) – особи, яка була працівником радянських органів державної безпеки 
(командира 8-ї мотострілецької дивізії внутрішніх військ НКВС, потім  13-ї 
мотострілецької дивізії внутрішніх військ НКВС); 
2. Вулиця Олексія Леонова, названа на честь Олексія Архиповича Леонова 
(1934 – 2019) – радянського льотчика-космонавта СРСР, який протягом 2002-
2019 років був членом Вищої ради партії «Єдина Росія» і підтримував російську 
імперську політику щодо України.  

Щодо вулиці Короленка. 
Відповідно до ухваленого Експертною комісією Українського інституту 

національної пам’яті з питань визначення належності об’єктів до символіки 
російської імперської політики (далі – Експертна комісія) фахового висновку, 
об’єкти (географічні об’єкти, назви юридичних осіб та об’єктів права власності, 
пам’ятники та пам’ятні знаки), присвячені російському письменникові та 
громадському діячеві Короленку Володимирові Галактіоновичу (1853–1921), не 
містять обмежень, установлених Законом України «Про засудження та заборону 
пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», 
а отже, не належать до символіки російської імперської політики (електронний 
ресурс: https://uinp.gov.ua/dekomunizaciya-tareabilitaciya/ekspertnakomisiya-
uinp/fahovi-vysnovky-ekspertnoyikomisiyi/volodymyr-korolenko).  

Зважаючи на надані міською радою історичні довідки, топоніми Уланська 
та Калмицька не підлягають обов’язковому перейменуванню. 
 
Голова                         Олександр АЛФЬОРОВ 
 
 
Ігор Каретніков (044) 281 08 92 
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